

Vorstandssitzung

13.08. 2021

Anwesend: René Stemler, Peter Berckholtz, Frank Denz, Volker Böhm, Heidi Werner

		Termin	Verantwortlich
1	<p>Protokollkontrolle</p> <ul style="list-style-type: none">- Stempel wurden angefertigt (3)- Bisher 2 Angebote für Fäkalienabzug eingeholt Stellungnahme der unteren Wasserbehörde einholen- Überprüfung Rhinbaude – Löcher zumauern beim Herbstputz, Dämmung überprüfen		Peter
2	<p>Informationen</p> <ul style="list-style-type: none">- Notar hat die Wahl beglaubigt, Unterlagen an das Amtsgericht weitergeleitet- DMYV hat neue Fahne geschickt		
3	<p>Vorbereitung Sportfest</p> <ul style="list-style-type: none">- Einladung Detlef Schmidt- Selbstverpflegung- Einladung per WhatsApp		Heidi Heidi
4	<p>Anträge auf Gastliegerplatz:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Erik Graf: Karsten hat die Genehmigung von Ralf Moritz eingeholt, dass er für ca. 4 Wochen seinen Liegeplatz nutzen darf, 8,- Euro pro m und Monat2. Henry Probst: nur 5 m Stellplatz an der Kurve		16.08. Telefonat mit H. Probst erl.
5	<p>Sonstiges</p> <ul style="list-style-type: none">- Versicherung für den Vorstand, Haftpflicht, Gebäudeversicherung- Pflaumenkuchenfahrt - altes Pumpenhaus- Zum Sportfest Rasenmähen noch mal ansprechen (Boote mit Grasmaht und Steinen verschmutzt)- WhatsApp-Gruppe: bitte für Informationen nutzen		Heidi Peter Heidi

gez. H. Werner